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Теорема 10.2
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Произведение любого вектора 
на число нуль есть нулевой 
вектор.   o    a   o   = 

Произведением нулевого 
вектора на любое число 
считается нулевой вектор.

  o   o   k   = 



k (la) (kl)a =  Сочетательный закон

Первый распределительный закон

Второй распределительный закон

k (a + b) = ka + kb 

(k+l)a = ka + la 

Для любых      ,       и любых чисел      ,     a b k l 
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Законы умножения 
                               вектора на 

число
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ТЕОРЕМА 10.3
Скалярное произведение векторов равно 

произведению их абсолютных величин на 
косинус угла между ними

 



Следствие из 
теоремы

Если векторы перпендикулярны, 
то их скалярное произведение 

равно нулю.
Обратно: 

Если скалярное произведение 
отличных от нуля векторов 

равно нулю, то векторы 
перпендикулярны.
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